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以下において，iは虚数単位を表す．

1.
−1 − i =

√
2ei 5π

4

より z = reiθ とおくと

r4 =
√

2,

4θ =
5π

4
+ 2nπ.

0 ≤ θ < 2π で解を求めると

z = 21/8ei 5π
16 , 21/8ei 13π

16 , 21/8ei 21π
16 , 21/8ei 29π

16

2. 略

3. (1) 正則ではない．u = x2, v = y2 とおくとき ux = 2x, vy = 2y でコーシー・リーマンの方程式を満

たさない．

(2) 正則である．

sin z =
ey + e−y

2
sinx + i

ey − e−y

2
cos x

であるから

u =
ey + e−y

2
sin x, v =

ey − e−y

2
cosx

からコーシー・リーマンの方程式をみたす．

(sin z)′ = ux + ivx = cos z

を得る．

4.
z = − log(4 +

√
17), π − log(

√
17 − 4).

5.
cos(

π

2
+ i) =

e−1 − e

2
i =

−e−1 + e

2
e−i π

2

log(cos(
π

2
+ i)) = log

e − e−1

2
− i

π

2
.


